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Ata da 3.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DE 
2023, realizada no dia 13 de abril de 2023.

Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às dez horas e cinquenta minutos, na 
sala virtual do Google Meet (link: https://meet.google.com/bip-atfa-ukx), realizou-se a 3ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DA LEDOC DO ANO DE 2023, sob a 
presidência do Professor Francisco Souto de Souza Júnior. Atendendo à convocação, 
compareceram à reunião as representantes docentes: Daniela Faria Florêncio, Késia Kelly 
Vieira de Castro e Gerciane Maria da Costa Oliveira e a representante discente: Juliana Raquel 
Ferreira Soriano. As conselheiras Midiã Medeiros Monteiro e Kyara Maria de Almeida Vieira 
justificaram a ausência, aprovadas por unanimidade. O presidente deu as boas-vindas aos 
presentes e iniciou lendo a pauta de ponto único, que foi aprovada por todos. Seguindo para o 
ponto: Ponto único – Discussão e deliberação sobre oferta de componentes curriculares para 
o semestre 2023.1; O presidente do colegiado informou do que se tratava a pauta e que já 
havia enviado o documento por e-mail a todos(as) os(as) conselheiros(as), então abriu para 
discussão. A conselheira Késia solicitou ajuste das suas disciplinas da manhã, para início a 
partir do 2º horário. Não houve objeção em relação a alteração solicitada. Não havendo mais 
discussões sobre o horário proposto, o ponto foi colocado em votação, e por unanimidade foi 
aprovada a oferta das disciplinas de acordo com documento apresentado pela Coordenação. 
Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quinze minutos (11h15min) o presidente 
encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos(as) e eu, Midiã Medeiros Monteiro, 
na condição de coordenadora do curso, lavrei a presente ata, que será por todos(as) lida e 
assinada. Mossoró/RN, 13 de abril de 2023.

Conselheiros presentes:
1 Daniela Faria Florêncio _______________________________

2 Francisco Souto de Souza Júnior                                 _______________________________
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5 Késia Kelly Vieira de Castro _______________________________
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